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Інформація від ДКСУ щодо порядку
підтвердження факту оприлюднення
інформації про закупівлю
Окрім іншої інформації, присутньої в листі Держказначейської служби України (ДКСУ), там
сказано, що для підтвердження факту оприлюднення інформації відповідно до
вимог Закону України «Про здійснення державних закупівель», яка подається в переліку
документів, необхідних для реєстрації бюджетного зобов’язання органами Казначейства,
достатньо надати роздруківку з веб-порталу Уповноваженого органу. Такі
документи подаються у формі копії документа, а тому повинні бути завірені відповідно до
п. 77 Типової інструкції з діловодства у центральних органах виконавчої влади, Раді
міністрів Автономної Республіки Крим, місцевих органах виконавчої влади, затвердженої
постановою КМУ від 30.11.2011 № 1242, та містити словосполучення «Згідно з
оригіналом», найменування посади, особистий підпис особи, яка засвідчує копію, її ініціали
та прізвище, дату засвідчення копії, напис про засвідчення копії скріплюється печаткою. З
повним текстом листа ДКСУ знайомимо вас далі.

ДЕРЖАВНА КАЗНАЧЕЙСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ЛИСТ

від 23.06.2014 р. № 23-08/817-14628

<…>

Відповідно до абзацу другого статті 19 Конституції України органи державної влади та
органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в
межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Реєстрація та облік бюджетних зобов’язань розпорядників бюджетних коштів
здійснюються Державною казначейською службою України відповідно до Бюджетного
кодексу України та Порядку реєстрації та обліку бюджетних зобов’язань розпорядників
бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів в органах Державної казначейської
служби України, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02.03.2012 №
309, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20.03.2012 за № 419/20732 (далі —
Порядок).

Абзацом третім пункту 2.1 Порядку встановлено, що розпорядники бюджетних коштів
подають до відповідного органу Казначейства річний план державних закупівель та
додаток до нього (зміни до річного плану державних закупівель та додаток до нього).
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Відповідно до абзаців першого та другого пункту 2.2 Порядку розпорядники бюджетних
коштів протягом 7 робочих днів з дати взяття бюджетного зобов’язання подають до
відповідного органу Казначейства Реєстр бюджетних зобов’язань розпорядників
(одержувачів) бюджетних коштів за формою згідно з додатком 1 на паперових (у двох
примірниках) та електронних носіях і оригінали документів або їх копії, засвідчені в
установленому порядку, що підтверджують факт узяття бюджетного зобов’язання.

За умови взяття бюджетного зобов’язання, за яким застосовуються процедури закупівель
товарів, робіт і послуг за державні кошти, розпорядник бюджетних коштів протягом 7
робочих днів з дати, зазначеної у звіті про результати проведення процедури закупівель,
подає до органу Казначейства додатково, крім документів, зазначених в абзаці першому
цього пункту, оригінали документів або їх копії, засвідчені в установленому порядку, що
підтверджують проведення закупівлі та передбачені законодавством у сфері державних
закупівель.

Закон України від 10.04.2014 № 1197-VII «Про здійснення державних закупівель» (із
змінами) (далі — Закон) встановлює правові та економічні засади здійснення закупівель
товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави та територіальної громади.

Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері
казначейського обслуговування бюджетних коштів, є одним з органів, що здійснює
контроль у сфері державних закупівель відповідно до його компетенції та у випадках,
визначених частиною третьою статті 7 Закону.

Абзацом другим частини третьої статті 7 Закону встановлено, зокрема, що центральний
орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері казначейського
обслуговування бюджетних коштів, до здійснення оплати за договорами про закупівлю
перевіряє наявність та відповідність укладеного договору про закупівлю звіту про
результати проведення процедури закупівлі та річному плану закупівель, правильність їх
оформлення відповідно до законодавства, а також наявність оголошення про проведення
процедури закупівлі, повідомлення про акцепт пропозиції конкурсних торгів (цінової
пропозиції, пропозиції за результатами застосування переговорної процедури закупівлі),
відомостей про рамкову угоду, за якою укладено договір про закупівлю (у разі проведення
закупівлі за рамковими угодами), оголошення про результати процедури закупівлі, що
були оприлюднені на веб-порталі Уповноваженого органу.

Для підтвердження факту наявності: оголошення про проведення процедури закупівлі,
повідомлення про акцепт пропозиції конкурсних торгів (цінової пропозиції, пропозиції за
результатами застосування переговорної процедури закупівлі), відомостей про рамкову
угоду, за якою укладено договір про закупівлю (у разі проведення закупівлі за рамковими
угодами), оголошення про результати процедури закупівлі, що були оприлюднені на веб-
порталі Уповноваженого органу, розпорядники бюджетних коштів подають до
відповідного органу Казначейства копії цих документів, роздруковані з веб-порталу
Уповноваженого органу.
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